Atelier de resolution de problemes

Exercice 1:

Un jardinier achete 8 rosiers a 4 € piece et 4 sapins a 17 € piece. Quel est le

montant de sa dépense ?

Fais tes calculs ici :

Réponse

Exercice 2 :

Le directeur doit acheter des cahiers et des livres pour |'école. & livres
coltent 120 €. Combien coltent 6 livres ?

Fais tes calculs ici :

Réponse :

Exercice 3 :

Dans un magasin de décoration 10 vases identiques coltent 22 €. Combien

coltent 15 de ces vases ?

Fais tes calculs ici :

Réponse :




Exercice 4 :
Une image a la forme d’un rectangle dont les dimensions sont 5 cm et 7 cm.
Quel est le périmetre de cette image ?

Fais tes calculs / schémas dans ce cadre.

Réponse




